Отчет Главы  администрации сельского поселения 
«Деревня  Верхняя Песочня»
о  работе  за  2021 год

Остался позади очередной год и сегодня, как и прошлые годы, мы собрались для того, чтобы подвести итоги социально-экономического развития сельского поселения за прошедший 2021 год.
Работа администрации сельского поселения «Деревня Верхняя Песочня» в 2021 году, также как и раньше, была направлена на исполнение полномочий, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Основным финансовым документом, в соответствии с которым, осуществляет свою деятельность администрация сельского поселения, является бюджет сельского поселения, состоящий из доходов и соответственно расходов.
По состоянию на 28.12.2021 год собственные доходы поселения за 2021 год составили – 2 149 727 рублей. Основные из них: налоги на имущество, земельный налог и доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.
Безвозмездные поступления в 2021 году составили – 14 085 879 руб.
Среди них: дотации -  2 728 883 руб., субвенции - 57 896 руб., субсидии – 10 816 007 руб., межбюджетные трансферты – 393 093 руб., прочие безвозмездные поступления – 90 000 руб.
Расходы бюджета в отчетном году составили 15 244 803 руб.
Основные из них: общегосударственные вопросы – 1 405 657 руб., осуществление воинского учета – 57 896 руб., обеспечение пожарной безопасности - 100 240 руб., жилищно - коммунальное хозяйство 1 671 157 руб., национальная экономика (содержание ГТС, автодороги) – 11 146 932 руб., на создание условий для организации досуга жителей поселения было израсходовано 748 000 руб., пенсионное обеспечение – 110 000 руб., физическая культура и спорт – 4 920 руб.
Бюджет поселения за 2021 год по состоянию на 28.12.2021 год исполнен на 91%.
На исполнение полномочий по ремонту и содержанию автомобильных дорог общей протяженностью 7,42 км на 2021 год утверждено 193 639,00 рублей.
В деревне Чёрная в уходящем году удалось выполнить работы по отсыпке мелким шлаком грунтовой дороги. Проделанная работа выполнена с целью укрепления имеющегося дорожного полотна и позволит значительно продлить ресурс сельской автодороги.
В зимний период все дороги в поселении расчищались от снега.
Среди мероприятий, которые были реализованы при поддержке из регионального бюджета, в первую очередь, это капитальный ремонт дорожно-уличной сети в д.Верхняя Песочня. Долгожданный ремонт сельской автодороги был закончен еще этим летом, асфальтировано 2,335 км дорожного полотна.
Одним из позитивных сдвигов в жизни нашего поселения является большая работа по благоустройству сельских территорий.
Хочется начать с наиболее значимых работ по благоустройству, которые проведены в нашем поселении в 2021 году, это установка металлического ограждения в д.Верхняя  Песочня и благоустройство  прилегающей территории в районе СДК в д. Анновка.
Протяженность ограждения в д. Верхняя Песочня составила почти 600 м.
Улица, прилегающая к домам № 65-73 обрела новый облик благодаря участию поселения в проекте инициативного бюджетирования. Активное участие в создании этого проекта принимали наши жители, которые участвовали в публичных обсуждениях, вносили свои предложения в формирование данного проекта.
Сметная стоимость запланированных работ составила 1 137 372 рубля. Областные денежные ресурсы составили 700 000 рублей, из местного бюджета выделено 358 372 рубля, вклад местных жителей составил 49 000 рублей, от юридических лиц привлечено 30 000 рублей.
Излюбленным местом отдыха и проведения культурно-массовых мероприятий в дер.Анновка - Чужбиновка является территория перед Сельским домом культуры. 
На выполнение работ по выравниванию площадки перед зданием и установке ограждения с декоративным элементом, из местного бюджета израсходовано 50 000 руб., спонсорская помощь составила 120 000 руб., вклад в не денежной форме внесла организация ООО «Русский сыр» в виде строительного песка, подготовительные мероприятия и техника была предоставлена ООО «Керамик Агро».
Территория перед клубом является, своего рода, центром социальной и культурной жизни села. Поэтому эта работа была направлена, прежде всего, на создание визуальной привлекательности ну и конечно безопасности, находящихся на территории клуба, людей.
Кроме того, весь отчетный год продолжались работы по модернизации уличного освещения: установка автоматики, замена и ремонт уличных светильников, прокладка СИП.
В рамках реализации Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы» в прошедшем 2021 году удалось привлечь дополнительные финансовые ресурсы на ремонт, реставрацию и благоустройство воинских захоронений, расположенных в деревне Анновка и Большуха. Ресурсным обеспечением программы послужили средства федерального, регионального и местного бюджетов.
Еще одним немаловажным событием сельской администрации в 2021 году стала продажа земельных участков сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, общей площадью 726 400 кв.м. Доходы от продажи земли поступили в бюджет сельского поселения, и будут направлены на выполнение закрепленных законом полномочий.
Основными источниками водоснабжения населения в д.Анновка-Чужбиновка являются подземные водоисточники, обеспечивающие централизованным водоснабжением местных жителей. Но неблагополучное состояние этих водоисточников по санитарно-химическим показателям обуславливались повышенным природным содержанием в воде железа. Улучшить качественные характеристики воды, подаваемой жителям д.Анновка и Чужбиновка, в самое ближайшее время, удастся в рамках реализации областной подпрограммы «Чистая вода в Калужской области». Все необходимое, технологическое оборудование установлено, планируется ввод в эксплуатацию.
Подводя итоги уходящего 2021 года, нельзя не упомянуть о не менее важном событии, таком как установление символики сельского поселения. Каждое муниципальное образование вправе устанавливать официальные символы, отражающие исторические, культурные и иные местные традиции и особенности.
В соответствии с действующим законодательством, принятым решением Сельской Думы, наше поселение «Деревня Верхняя Песочня» имеет свою официальную символику: герб и флаг. Эти символы будут служит основными средствами визуальной идентификации муниципального образования.

ЗАДАЧИ НА 2022 ГОД

Подводя итоги проделанной работы хочется отметить, что большинство запланированных задач в 2021 году сельская администрация выполнила, при этом необходимо четко понимать куда нам двигаться дальше и иметь ясную картину развития на ближайшее будущее.
Благоустройству населенных пунктов поселения мы уделяли и будем уделять в дальнейшем, повышенное внимание. Самое ближайшее время предстоит определить работы по благоустройству на предстоящий год.
В 2022 году сельское поселение вновь примет участие в проекте народных инициатив. В приоритете два проекта: благоустройство гражданского кладбища в д. Кулаковка и обустройство уличной площадки с тренажерами в д. Верхняя Песочня. Выбор, как всегда, предстоит сделать жителям нашего поселения. А задача сельской администрации, выбранный проект поддержать и постараться воплотить в жизнь.
Из наиболее значимых расходов, которые предстоит осуществить в следующем году – это капитальный ремонт гидротехнического сооружения в д. Чужбиновка. Повторюсь, решение этого вопроса требует привлечения дополнительных финансовых ресурсов из областного бюджета.
Одним из приоритетных направлений в 2022 году считаю участие в государственной региональной программе «Комплексное развитие сельских территорий в Калужской области», главной задачей которой является:
-улучшение условий жизнедеятельности сельского населения, в том числе путем повышения уровня благоустройства сельских населенных пунктов, обеспечения коммунальной инфраструктурой, в том числе центральным водоснабжением и водоотведением, газоснабжением, энергоснабжением.
Участие в вышеуказанной программе является важнейшим инструментом реализации стратегии социально-экономического развития сельского поселения, и позволит привлечь существенные дополнительные финансовые ресурсы.
В завершении своего отчета, позвольте выразить благодарность руководству Кировской районной администрации, АО «Кировская керамика», ООО «Керамик Агро», ГП «Калугафармация», ООО «Руский сыр», сельским депутатам и всем жителям нашего поселения за работу и помощь в 2021 году.
Всем огромное спасибо!



Глава администрации сельского поселения «Деревня Верхняя Песочня»
В.А.Колганов
