Отчет Главы администрации сельского поселения 
«Деревня Верхняя Песочня» о работе за 2024 год

Исполнение доходной части местного бюджета
Доходная часть на 2024 год утверждена в сумме 5 984 839 руб., исполнена на 18.12.2024 в сумме 5 782 872 руб., что составило 97%.
В структуре общих доходов бюджета поселения доля налоговых и неналоговых доходов составляет 1 628 960 руб., доля неналоговых доходов составляет 55 000 руб. безвозмездные поступления доходов формируется за счет дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, за счет субсидий, за счет субвенций, за счет межбюджетных трансфертов и составляют 4 355 879 руб.
Исполнение расходной части местного бюджета
Расходная часть бюджета в 2024 году при плане 7 150 081 руб. составила 5 481 645 руб., что составляет 77 %, в том числе:
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На исполнение полномочий по ремонту и содержанию автомобильных дорог общей протяженностью 7,42 км на 2024 год утверждено 208 534, 00 рубль.

В летний период проводились работы по грейдированною дорог в Большухе, Нижней Песочне. Подсыпка дороги в Большухе и Черной. В зимний период автодороги расчищались от снега.

В завершении текущего финансового года бюджетные средства в пределах переданных полномочий использованы в полном объеме.
Дополнительно использованы средства бюджета от экономии, сложившиеся в 2023 г.

Благоустройство

Ключевое место при распределении бюджетных ассигнований бюджета занимают средства на развитие территории нашего поселения и его благоустройство.
В рамках исполнения полномочий по комплексному благоустройству территории сельского поселения в течение года проведен ряд работ.

Уличное освещение

Значительная часть бюджетных средств в 2024 году направлена на уличное освещение.
С целью экономии бюджетных средств на уличное освещение, в период с 2017 года осуществляется постепенная замена ламп ДРЛ на светодиодные. Данные работы при увеличении количества уличных фонарей позволили снизить потребление электроэнергии на уличное освещение на 40%.

В отчетном году реализованы следующие мероприятия:
- проведены работы по освещению опасного участка дороги в  Верхней  Песочне в районе плотины. Установлены две опоры, смонтирован СИП 250 метров и 5 светодиодных фонарей;
- в Нижней Песочне установлены светодиодные светильники в количестве 3 штук в районе домов 32-36;
- в Кулаковке установлен 1 светодиодный светильник.
- проведена замена 6 светильников на территории сельского поселения.

Прочие мероприятия по благоустройству

Продолжаются работы по обеспечению населенных пунктов местами сбора ТКО. Совместно с Кировской районной администрацией проведена следующая работа:
- за счет средств Кировской районной администрации приобретены 8-ми кубовые бункеры в д. Чужбиновка и д. М. Большуха.
- на средства сельской администрации проведено бетонирование основания 4 бункерных площадок д. Анновка -2шт., д. Чужбиновка -1шт., д. М. Большуха – 1шт.

На летний период заключался трудовой договор с рабочим по благоустройству, что позволило навести порядок на территории поселения (скашивание травы, вырубка кустарника). Приводилась работа по подготовке территории поселения для различных массовых и торжественных мероприятий. Обрезка кустарника по обочинам дорог д. Верхняя Песочня, д. Нижняя Песочня и д. Чужбиновка.

На безвозмездной основе со стороны главы поселения Солдатова Ю.А. жителя д. В. Песочня Федькина Н.Н с привлечением спецтехники вырезаны высокорослые и аварийные деревья на кладбище д. Нижняя Песочня.

Основным мероприятием по благоустройству в уходящем году стало участие в областном проекте развития общественной инфраструктуры, основанного на местных инициативах.
В осенний период этого года, в рамках проекта «народной» инициативы, завершены работы по щебенению участка дороги в Верхней Песочне протяженностью 450 м с бетонированием оголовков водопропускной трубы.
Сметная стоимость запланированных работ составила 997 602 руб. Областные денежные ресурсы составили 892 602 руб., из местного бюджета выделено 50 000 руб., вклад местных жителей составил 40 000,00 руб., от юридических лиц привлечено 15 000,00 руб. Выражаю слова благодарности неравнодушным жителям, внесшим весомый вклад в реализацию проекта, а также подрядчику ООО «Вектор», выполнившему работы качественно и в срок.

ЗАДАЧИ НА 2025 ГОД

Приоритетным направлением в следующем году безусловно будут вопросы, связанные с реализацией «народных» проектов.
2025 год не должен стать исключением и необходимо продолжать движение вперед, по привлечения областных средств. Финансовая поддержка области – это наш шанс не останавливаться на достигнутом и пытаться воплотить в жизнь самые смелые проекты, в области благоустройства. А все это для того, чтобы комфортная среда проживания, для сельского жителя, стала образом жизни.
Участие сельского поселения в народных инициативах рассмотрено и принято Сельской Думой.

Ждет  своего  решения  и  вопрос  капитального  ремонта  канализации в Верхней Песочне. Работы начаты, вопрос не простой и по времени подготовки, и в вопросе финансирования.

По уличному освещению основной задачей на 2025 будет плановые ремонты и поддержания освещения в рабочем состоянии.

По дорогам сельского поселения необходимо провести подсыпку дорог в Большухе, Нижней Песочне, Черной.

Провести работы по установке ограждений площадок ТКО.

Провести работы по дополнительному благоустройству Чужбиновского ФАПа.

Продолжить работу по очистке кладбищ от аварийных деревьев.

В заключение, позвольте выразить благодарность нашим депутатам, руководству Кировской районной администрации, и всем неравнодушным жителям нашего поселения за работу и помощь в 2024 году.
Всем огромное спасибо!

Глава администрации сельского поселения «Деревня Верхняя Песочня»
В.А. Колганов
